

## Câmara de Vereadores de Ouro Preto





Câmara Municipal de Ouro PretPROJETO DE RESOLUÇÃO: 22/17

Nº 30389
Correspondência Recebida
Em 39 105 1 13
Ass. 13 Hs e 23 Min

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÁRIA À SENHORA CÉLIA ANTUNES DOS PASSOS

## A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

Art. 1º - Fica concedido Título de "CIDADANIA HONORÁRIA" à Senhora Célia Antunes dos Passos pelos anos de relevantes serviços sociais prestados frente à Associação das Artesãs Arte, Mãos e Flores e no distrito de Antônio Pereira.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

HORDE TITULO DE CIDADAMA HORA Sala de Sessões, 29 de Maio de 2017. TUNES DOS PASSOS

Vereadora Regina Braga - PSDB

P/100000.

e a palitim ção.

La Sala de Sessões, 29 de Marcon 2 me

Ass 30 de Man 2017 Distribuo Luiz, Physon & Medidu
Do que para Acons. 127161 45/1.  Presidente da Camara Municipal de  Ouro Preto
APROVADO em Muca discussão
POT
Sala das Sessões, 23 de Junio de 2017
Com 12 votos a favor e com _ votos contra c/o voto do Presidente.
MR: leitoa
De Passida a conte



Célia Antunes dos Passos é natural de Barro Branco, distrito de Mariana. Mora do distrito de Antônio Pereira há mais de 27 anos. Casada, mãe de três filhas maravilhosas, dona de casa e artesã. Presidente da Associação Arte, Mãos e Flores de Antônio Pereira há 13 anos, é uma das fundadoras da Associação. São mais de 20 mulheres trabalhando com artesanato em geral, onde utilizam de reutilização do uniforme da Empresa Vale para o artesanato. A Associação tem grande preocupação com o Meio Ambiente e ensina as pessoas a utilizarem o lixo para fazerem um belo artesanato. Questões como o respeito, a perseverança e igualdade são destacadas diariamente na Associação.

Célia trabalha, também, há um ano como voluntária na escola Estadual Daura de Carvalho Neto. E lá ensina as crianças de 5 a 12 anos o artesanato. Na Associação, ensina jovens e mulheres da Comunidade vários tipos de artesanato, pois acredita que em um futuro próximo elas possam usar o seu aprendizado para melhorar suas condições de vida.

Trabalhou como ministra da eucaristia durante 7 anos phoje dá curso de batismo. No mais sempre que a comunidade precisa está disposta a ajudar na medida que pode, segundo ela se cada um fizer um pouco a nossa comunidade será cada vez melhor.

Compare de la co

## Câmara de Vereadores de Ouro Prete





## RESOLUÇÃO Nº 20/2017

Concede Título de Cidadã Honorária de Ouro Preto à Senhora Célia Antunes dos Passos.

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto à Senhora Célia Antunes dos Passos pelos anos de relevantes serviços sociais prestados frente à Associação das Artesãs Arte, Mãos e Flores e no distrito de Antônio Pereira.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 29 de junho de 2017, trezentos e cinco anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e seis anos do Tombamento.

Wander Lucio Albuquerque - Presidente

Juliano Ferreira 1º Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 29 de junho de 2017

Gilson Graciano Moreira - Diretor Geral

Projeto de Resolução 22/2017 Autoria:Vereadora Maria Regina Braga